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Шеста међународна конференција о 
православљу на Далеком истоку одржана у 
Петрограду

Од 28. до 29. септембра 2020. године у Петрограду је одржана 6. научно-
практична међународна конференција о православљу на Далеком истоку. 
Организовали су је Петроградска духовна академија, Факултет за азијске и 
афричке студије Петроградског државног универзитета и Национална 
библиотека Русије, уз подршку добротворне фондације „Паладије“.

Конференција је започела свој рад 28. септембра у Националној библиотеци 
Русије. Њен директор Александер Вершинин обратио се учесницима форума 
речима поздрава, напомињући да су фондови Националне библиотеке Русије, 
која ове године слави 225. годишњицу свог оснивања, у великој мери порасли 
захваљујући радовима персонала Руске духовне мисије у Кини.

Професор Михаил Пјотровски, декан Факултета за азијске и афричке студије 
Петроградског државног универзитета и директор Државног музеја Ермитаж, 
нагласио је значај напора руских мисионара у изградњи културних мостова 



између Русије и азијских земаља. „Захваљујући раду руских мисионара, Русија 
је упознала Кину, а преко Православља Кина упознаје Русију“, рекао је он.

Господин Дмитриј Петровски из Одељења за спољне црквене односе 
Московске Патријаршије пренео је учесницима конференције поздраве 
председавајућег овог Одељења, митрополита волоколамског Илариона, и 
истакао важну улогу форума који од 1991. године оживљава сећање на руске 
мисионаре и њихов рад у азијским земљама.
Господин Олег Маркин, извршни директор Добротворне фондације 
„Паладије“, приметио је у свом излагању да је конференција започела свој 
рад на рођендан једног од оснивача синологије у Русији, архимандрита 
Паладија (Кафарова), начелника 13. и 15. Руске духовне мисије у Кини.

Конференција је 29. септембра наставила свој рад у Петроградској духовној 
академији. Ректор Академије, епископ петергофски Силуан, поздравио је све 
присутне.

После конференције уследио је округли сто. Учесници су разговарали о 
разним питањима која се односе на састављање биографског речника 
персонала Руске црквене мисије у Кини и монографије о православним 
црквама у Кини. Међу темама покренутим током састанка била је и историја 
сарадње између Руске мисије и неправославних мисија у Кини.
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